BEZPIECZENSTWO DZIECI JAKO
UCZESTNIKOW RUCHU
DROGOWEGO



Rowerzysci, ktorzy ukonczyli 10 lat, moga
kierowa¢ rowerem po drodze dla
rowerow, po poboczu lub po jezdni.
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W sytuacji, gdy
_eE§rownolegle do jezdni lub
= nobocza prowadzi droga
rowerowa, rowerzysta
powinien korzystac
wytacznie z tej drogi.
Zabronione jest wtedy
korzystanie z jezdni lub
pobocza.




Jadgac po drodze
rowerowej, kierujgcy
rowerem ma
pierwszenstwo przed
pieszymi i pojazdami,
ktére moga w
szczegolnych
przypadkach poruszac
sie lub przejezdzac przez

te droge.




W przypadku, gdy na
drodze rowerowe;j
WYyznaczono przejscie
dla pieszych, kierujacy
rowerem powinien
zachowac szczegolng
ostroznosc i zwolnic lub
zatrzymac sie, gdy po
tym przejsciu przechodzi
pieszy, aby umozliwic
mu bezpieczne
przejscie.




Rowerzysta
przejezdzajgc przez
przejazd dla
rowerzystow ma
pierwszenstwo przed
“nadjezdzajgcymi innymi
pojazdami. Kierujgcy
Innymi pojazdami
powinni zachowac
szczegolng ostroznosc |
ustgpic rowerzyscie
pierwszenstwa.




T ol B Gdy wzdtuz drogi nie
. B  prowadzi droga

m— il pes=,_, rowerowa, rowerzysta
S nowinien poruszac sie
s po poboczu, chyba ze
nie nadaje sie ono do
- jazdy lub korzystanie z
| pobocza utrudnitoby
ruch pieszych. Dopiero
wtedy rowerzysta moze

korzystac z jezdni.




/mieniajac kierunek
jazdy, rowerzysta
powinien zblizyc sie:

M do prawej krawedzi
jezdni, jezeli skreca w
prawo,




, \ do Srodka jezdni (do
e\ @ lewej jej krawedzi w
LN\ przypadku jezdni o
ruchu
jednokierunkowym),
jezeli skreca w lewo.



Zamiar skretu
sygnalizuje
| wyciggnieciem reki |
odwraca gtowe do tytu,
aby zrobic to
bezpiecznie.




Uzywa kasku i
ochraniaczy, aby
uchronic sie
podczas upadku.




Posiadajgac
elementy
odblaskowe i
oswietlenie
roweru,
zwieksza swojg
widocznosc,
gtownie po
zmroku.




Trzyma sie
prawej strony

jezdni.




INie jezdzi obok
drugiego
rowerzysty i

zbyt blisko
parkujacych
samochodow.




innych

1 pojazdow.



Trzyma obie
dtonie na
kierownicy, a

nogi na
pedatach.
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Poruszajac sie w strefie zamieszkania,

rowerzysta nie moze przekroczyc predkosci 20
km/h.



Przez przejscie dla pieszych rower
przeprowadza.




